Kepdlaro 3o: APIOMHTIKEX ITPOOAOI

Epomiceis Tov 10700 “X00to-Ad00g”

1.

* O vi06TdG 0pOG 0,y LOG APOUNTIKNG TPOSAOL E IOPOPE M
givawo, =a; +(v-1) o.
* To abpoicpo TV v IpOTOV Op®V UI0G oplOUNTIKNAG Tpod-
(@ +a )v
dov giva S, = - v
2
* To aBpoicpo TV v IpOTOV Op®V UI0G oplOUNTIKNAG Tpod-
[2(11 +(v-— l)co}v
3 .
* Av a, B, 7, 0wdoykol dpot apOuNTIKAG TPOOdOL TOTE

p-a=y-p.

dov giva S, =

v(v+l
*loyoerottl +2+...+v= ( )

1 1
* H axoArovbia 5, Z, g , ... Elval apBpnTIKn TPO0dOG.

7. * X apduntucn ©poodo 2, 7, 12, 17, ... 1 dopopd o givar 5.

8. * H axolovbio (o) pe oy = o, + 3 elvan apOuntuch npdo-

10.

11.

d0G.
* Ye pio apOuntiki mpoodo pe o = 5 kot o = - 3 givar
13-3
g, = U3-3vv.
2

* H apBuntcen mpdodog 3, 7, 11, ... Exel dBpotoua v mphTmv
opov S, =4"-1.

* H apOuntu) wpododog - 5, - 8, - 11, ... €xel viootd 6po
o, = - 3v-2.
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12. * Xe ma apOuntuch Tpdodo e Tpdto 6po oy = - 3 kat dSwo-

POpa ® = 5 0 v106TdG Opog sivar ay, = 3-5". py A
13. * Ouv apBpoi 7, 11, 15 eivar dwdoywkoi dpot apOUNnTIKig

TPodOovL. x A
14. * Ouv apBpoi 7, 14, 28 eivar dwdoykoi dpot apOUNTIKNG

TPodOovL. x A

Epomiceig molramig emihoyng

1. * H axoAiovbBia givat pio cuvéptnon pe nedio optopov o GHVOAo
A. Q B. Z* I'.N A.N* E. R

2. * H ypagwn) Topdotact g akoiovbiog gival
A. M evBeia ypapun
Mo mopafoin

B.

I'. Muw vrepPoin

A.  Mepovopuévo onpeio Tov eMIESOL e TETUNIEVEG PLGTKOVG apOLoVG
E.

Mo Toyaio ypoppn oto eximedo

3. * O yevikog 6pog TG axorovdiog o, = |5v —1| - |5v +1| glvan
A. o, =5v+2 B. a, =10v r. a,=10v-2
Ao, =-2 E. o, =2

4. * O yevidg 6pog g akorovbiag o, = (— 1)V + (— 1)V+l glvan

A.a,=0 B. a, =1 I'.a, =2
A a,=-1 E.a,=-2
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5. * 0 3% opog g akorovbiog o, =a, +3, o, =1 eivar

A. -6 B. -2 Ir.1 AT E. 2

6. * H ypagw mapdotacn g axoriovbiag o, = (—1)V + (—1)v+l +2 etvon onpeia

pe teTunpéveg BeTikovg axkepaiovs tng evbeiog
A. y=0 B. y=2 r.y=-2 A. y=3 E. y=4

7. * And T1g mapoKAt® akolovbieg apOuntikn Tpdodog sivar
A. 3,6,8,10,11, ..
B. 2,4,8,16,32, ..
r. -3,1,5913,..
A

3.0, 4/3, 46, ...

8. * Xe o apBunTc| mpoodo givan o, =3 ko o5 =23 . Tote n dwpopd ®

gtvon iom pe
A. 3 B. 4 Ir.s A1 E. 20

9. * Xe mo apOpntikn pdodo eivan oy, =2 ko o =3. Tote a, eivor ico pe

A. 5 B. 1 I. -1 A. 6 E. - 25

10. * e o apOunrticy) Tpoodo pe TpdTo 0po o =3 kot dwpopd ® =4 €yovue
o, =35. Téte o TANBog v TmV dpwv NG eivon

A. 7 B. 32 I. 31 A. 9 E. 8
11. * e o apBuntki mpdodo eivor ag =40 kot a,, = —20. Tdte o 14° dpog

¢ etvon icog pe
A. 5 B. 12 I. 10 A. 9 E. 20
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

* Ze o apOuntikn poodo eivon o, =11 kor © = -3. Téte ot BgTikoi g

opot ival
A. 2 B. 3 r.4 A5 E. 6Aot o1 6pot g

* O 10% 6pog g apOuntikig Tpoddov : 10, 7,4, -+ eivar
A. -14 B. -20 Ir.-17 A. -30 E. 0

* e o, opOun Tk Tpdodo etvor o =7 ko o =2. Tote dgv eivor 6pog g o

A. 15 B. 11 I. 25 A. 21 E. 12

* H axohovbia pe yevikd 6po o, =3v+2 givor apBunti) 1pdodog pe dopo-
pé o ion pe
A. 5 B. 2 r. -1 A. 3 E. 10

* Ze o apduntc Tpoodo eivor o =8 kot ® =3. Tote 0 viooTog TG OPOC
glvan ioog e
A. a, =8v+3 B. o, =3v+8 I'. o, =3v+5

A. o, =5v+3 E. ao,=v+ll

** "Evag pabnmg vyovg 1,7 m otéketon umpootd o€ o okdAo, ke oko-
Aomdtt TG omoiog £xel Vyog 18 cm.
o) To TpdTO oKAAOTATL TG OKAAAG, TOL PPIOKETOL OE UEYAAVTEPO VYOS O
o TO pobnti, eivot to
A. 0yd00 B. oékato TI.evdékato A.dwdékoto E. ewkootd
B) Aev vrapyetl ckaAomdtt TOL Vo PpiokeTon 6€ VYOG amd TO E30.POG
A. 36cm B. 54cm TI.72cm A. 1,44 m E. 1,56m
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24

o elvat iomn pe

X+y
2

A.

A. o

B. XY
2

B. B

X
r. y——
Y 2

T. 2p

UNTIKNG Tpoddov M
A. 5, 20,35 B.-5,0,5
A. 5,-10,-25 E.-5,20,35

16te 0 k elvon
A. 4

icog e
B. 2

I.5

** Av og o opOpnticy) Tpdodo eivor o, =X Kol oy =y, TOTE 1) Spopd

* H d1opopd tng aptBuntikig tpoddov : oo+, o, 00—, -+ givar

A —a E. -

* Amo TG TopakdTe TPLddeg dev amotereitor amd drdoykovs dpovg  apto-

I'. 45,20,-5

* Av or apBpoi 3k, k + 4, k - 1 eivon dradoyikoi dpot apBuntikng tpooddov,

A. 4,5 E. 1,5

* Av tpelg aképaiot apfpol sivar dadoykol Opot aplBuNTIKiG TPoodov,

&yovv dBpotcua 21 kot ywvopevo 280, tote avtol eivon
B.5,7,9
E.-4,7,-10

A.2,10,14
Ao 1,7,13

woyvet
A. y=x+z
A z—-y=y

B. z=x+y

-X E. z—x=2y

I.4,7,10

* Av ov apifuol X,y , z elvar dwdoyuol 6pol aplBunTIKnG Tpoddov, TOTE

I. z=x+2y

KAvory,a+B,a—P eivor dwdoyucol 0pot aptOuNTIKHG TPOOGOOV, TOTE

A.v=p

B.y=p—-a

I.y=a+2B
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25. * Av ot apiBpoi 1 , % , ! glvar d1080y kol dpot apBuNTIKNG TPOAdov, TOTE
o i
A LotV B L__2 r. 2_1.1
B2 P a+y p o vy
A BT E 1-2,2
2 oy B a vy

26. * Ze wa apOpntch Tpdodo ta abpoicpora S, =93 ko S5 =90. Tote woyvet
A. 0=3 B. o,=3 TI. o;=3 A. a,=3 E.S, =3

27. * Ta moAlamidoia Tov 3 peta&d tov 5 kot Tov 35 givan
A. 3 B. 5 r.s8 A. 10 E. 30

28. * M axorovbio oLy 0L, , Oy ,---,00, €ivor apBpntikn Tpdodog av Kot Hovo ov

A. 1 d0popd dvo omoIVINTOTE Op®V NG Eival 6TabepdC TPUYHATIKOG
ap1Opog

B. 1 dwgopd petal&d mpmTov kot televtaiov 6pov g gival otabepdc
ap1Opog

I'. 01 310Qopég TV dLdoyIKMOY Op®V TNG Eivol ioot Tpayuatikol apbpol

A. 01 310pOopES TV ddoyIKAOY OpoVv NG givar icot BeTikol TpaypaTiKol
apOpol

E. 7o daBpotopa tmv 6pmv s eival oTafepds TPy oTiKOS aptOpog.
29. * XYg «@0e apOuntiki 1pdooo pe deopd ® , TO0 GOPOIGHE dVO OP®V TNG
OV 1GOTEXOVV A0 TO. GKPOL TNG £ivon
A. TloAihomidoro tng Sopopds o .

IHaipver Tyég mov e€aptmdvrarl amd v Taén TV 0pmV oVTMV.

B

I'. ’‘loo ue to TAnbogv.

A. ‘Too ue 10 dBpotopa TV Axpov dpv TS TPoddoL.
E

Too pe tov apBpunTikd péco tg.
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30. * Amo 115 emdueveg teTpadeg dgv amoteleitar amd S1000y IKovg Opovg aplOun-

TIKNG TPoddov N
A. 2,5,8,11 B.-13,-9,-5,-1 I'.8, 18,38, 58
A -6.-1.4.9 E.-4,-2,0,2

31. * Avolr a,pB,y,d eival dwdoykol 0pot aplOuntikng tpoddov, tote IO
amd TG TOPAKATE ATAVTIOELS B8V Elval TAVTO CMOTY;
A. B+y=0a+0b B. a+y=2B I. B+3 =2y
A d—y=B-a E. a+pB+y=9

32. * O 15 gival 0 apBunTiKog HEGOg TV oplOUdV
A. Sx0120 B.-5xo-25 TI.-9xo-21 A. 9 xon2l E. 9 ko -21

33. * O1 dupopot tov undevog mpaypatikoi apbpol o, B,y eivar dwdoyucol

opot apfuntikng tpoddov. Ilow ard TG Topakat® TPLadeg dev amoTedeitan

Ao 1080y KOVG OPOVG APLOUNTIKNG TPOASOL;

A. v,B,a B. —-o,—B,—vy r. 2a,282y
A LIl o 1B o
o By 3733

34. * Av og o apOuntikr] Tpoodo £yovpe o, =5 kot ® =5, 1d1E TO AOpOICLQ
TV 4 TIpOTOV 0p®V TG Elval
A. 18 B. 43 I'.50 A. 20 E. 89

35. * Xe kb apOuntiki Tpdodo N dagopd @ eivar
A. Betikdg pntdg B. 6100ep6g axépaiog Ir. =0

A. icog pe v E. ct06epdg mpaypatikdg
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36. * Av orapiBpoi x,y,z eivarl dradoykoi Opot apduntikng tpoddov, 1ot
A. 2x=y+z B. 2z=x+y I. 2y=x+z
A. yP=x*+z" E. 2y=x-z

37. * e po apfunTikn Tpoodo o dfpowcpa S, TV v TPOTOV OpmV TG £lvor

A. (ocv _Oh)% B. (ocV +oc1)% I. (ocV +0c1)§
A (o, —ocl)% E. (a, +vm)§

38. * Ze wo apBuntiky) tpdodo to abpocua S, TV V TpOT®V OpmV NG eivat

A. [20(1 +(v—1)]§ B. [20c, +vco]§ I. [oc1 +(v—1)w]%

A. [2oc1+(v—l)co]% E. (ocv+vco)§
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Epomioseis coprifipoong

1. * Na ypayete 100G 6povg TOv AITOVY GTIC TAPAKAT® OPOUNTIKEG TPOOSOVG
)5, 8,...,14,17,...,...,26.
B7,..,...,25.
Vk,2k+3,...,4k+9, ...
O)X,...,5x+2,7x+3,...,....

2. * No copumAnpdoeTe Tov Tvaka, Le TOVG OPOVG TOL AEIMOVV GTIC TAPAKATM

axolovbiec.
Axolovbio ue avo-
. . o ) s Oy Os
dpouro Tmo
) o, =a, +2V 3
B) o, =20, +1 -13

3. * Na ypayete 100G 0povg oV AEITOVY GTIG TOPUKAT® aAplOuNTIKES TPOOdOLG

@) 11 15 23
B) 20 29 38
7) 4 18 32
5) 33 65

4. ** Na ypayete 100G Opovg oL AEITOVY OTIC TOPAKAT® OPOUNTIKES TPOOSOVG
) 10 70

B) 10 70
v) 10 70
5) 10 70

5. ** Na ypayete Tovg OpOLS TOV Agimovy €161 Mote KAOE Ypopuun vo eitvot -

pOunTcn Tpdodog

o) X+y X-y

B) X-y Xty
v) x -3y x + 3y
d) X + 3y x -3y
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